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Leitartikel

Daten und Fakten zum Mobile Payment
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Sicherheit des Bezahlens per Smartphone aus Verbrauchersicht (Angaben in Prozent)
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Verbraucherinteresse an Mobile Payment (Angaben in Prozent)

Quelle für alle Grafiken: Cashcloud; Online-Umfrage  20.7. bis 17.8.2015; n = 771
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Von Verbrauchern bevorzugte Zahlungsweise bei Mobile Payment (Angaben in Prozent)


